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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  «Προμήθεια
ΤΡΟΦΙΜΩΝ,  ΛΟΙΠΩΝ  ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  ΕΙΔΩΝ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,  ΕΙΔΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  ΓΙΑ  ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ-
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ  ΣΤΑΘΜΟΥΣ,  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ,  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ &
ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Α’ Β’ ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» διάρκειας ενός
έτους για τις ανάγκες του Δήμου Λεβαδέων

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

Μετά τον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων που διενεργήθηκε για την «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  ΕΙΔΩΝ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,  ΕΙΔΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  ΓΙΑ  ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ-ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ
ΣΤΑΘΜΟΥΣ,  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ,  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,  ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ   ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΚΑΙ  ΔΟΜΩΝ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΛΕΒΑΔΕΩΝ  &  ΓΑΛΑΚΤΟΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Α’ Β’ ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» διάρκειας ενός έτους για
τις ανάγκες του Δήμου Λεβαδέωνμε την υπ’ αριθμ. 6579/23-03-2018 Διακήρυξη της  Δημάρχου Λεβαδέων και  την
κατακύρωση του αποτελέσματος ως μερικώς άγονο (η υπ’ αριθμ. 207/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, Ο Δήμος
Λεβαδέων θα προσφύγει στην διαδικασία της διαπραγμάτευσης με απευθείας ανάθεση για τις ομάδες που απέβη άγονος ο
διαγωνισμός. Οι ομάδες είναι οι εξής: 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΜΑ∆ΑΣ Κωδ. CPV ΑΞΙΑ χωρίς Φ.Π.Α ΣΥΝΟΛΟ (με ΦΠΑ)

ΟΜΑΔΑ 1 (Είδη Παντοπωλείου) 15800000-6 44.429,07 51.607,66

ΟΜΑΔΑ 3 (Κατεψυγμένα) 15221000-3 17.435,50 19.702,12

ΟΜΑΔΑ 5 (Γαλακτοκομικά Είδη) 15500000-3 20.882,25 23.596,94

ΟΜΑΔΑ 7 (Είδη Ζαχαροπλαστείου) 15812100-4 581,00 720,44

Οι συμμετέχοντες θα καταθέσουν προσφορά  για το σύνολο της προμήθειας ή  μεμονωμένα για κάθε μία από τις παραπάνω

τέσσερις (4) ομάδες.  Η προσφορά, με ποινή αποκλεισμού, πρέπει να περιλαμβάνει όλα τα είδη και τις ποσότητες κάθε ομάδας,

όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά στα τεύχη της μελέτης.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο κατακύρωσης για τις ομάδες 1 (υποκατηγορία α και β) - Ελαιόλαδο και αυγά, 3 –

Κατεψυγμένα, της παρούσης μελέτης, που θα είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό ( % ) στη νόμιμα

διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα της παράδοσης, όπως αυτή πιστοποιείται

από  το  Τμήμα  Εμπορίου  &  Τουρισμού  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Βοιωτίας  Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας  ή

αντίστοιχου τμήματος όμορου νομού εφόσον το συγκεκριμένο τμήμα δεν εκδίδει Δελτίο Μέσης Τιμής των αντίστοιχων

προϊόντων.

Για τις υπόλοιπες ομάδες ( 5& 7), κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά

αποκλειστικά επί της τιμής του προϋπολογισμού.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr     του συστήματος.

http://www.promitheus.gov.gr/


Η Ανάθεση θα γίνει με βάση τους όρους της διακήρυξης του αρχικού διαγωνισμού.
Ο  συνολικός  προϋπολογισμός  ανέρχεται  στο  ποσό  των  95.627,16  € συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  13%  &  24%,  όπως
αναλυτικά περιγράφεται στον ανωτέρω πίνακα.
Καλούμε όσους ενδιαφέρονται και πληρούν τα κριτήρια για υποβολή προσφοράς να συμμετέχουν στην παρούσα διαδικασία
διαπραγμάτευσης για την επιλογή αναδόχου που θα αναλάβει την προμήθειατων ειδών για τις συγκεκριμένες ομάδες.

Οι  προσφορές  υποβάλλονται  ηλεκτρονικά  από  τους  οικονομικούς  φορείς,  μέσω  της  διαδικτυακής  πύλης
www.promitheus.gov.gr       του ΕΣΗΔΗΣ από την  01/06/2018  μέχρι καταληκτική ημερομηνία προσφορών  11/6/2018 και ώρα
13.00 μ.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι, όπως υποβάλλουν την προσφορά τους σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθμ. 6579/23-03-2018 διακήρυξης
(18PROC002853700)  (Οικονομική  Προσφορά,  Τεχνική  Προσφορά  και  τα  δικαιολογητικά  συμμετοχής)  η  οποία  είναι
αναρτημένη στο site του Δήμου Λεβαδέων www.dimoslevadeon.gr   

Αναλυτικά για την υποβολή δικαιολογητικών και τεχνικής προσφοράς (σύμφωνα με την ανωτέρω διακήρυξη):

    ΤΕΥΔ

    Εγγύηση συμμετοχής  1% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης εκτός Φ.Π.Α. για την κάθε ομάδα συμμετοχής

    ΦΕΚ ή ΓΕΜΗ

    ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

    ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του Ν. 1599/1986:
(α) ότι ο υποψήφιος «δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς του δημοσίου και των ΟΤΑ.» 
Προκειμένου δε για αλλοδαπούς απαιτείται δήλωση ότι δεν έχουν αποκλεισθεί από αντίστοιχη αρχή
β) ότι «έχει λάβει γνώση των τεχνικών προδιαγραφών καθώς και ολόκληρης της υπ’ αρ. 5/2018 μελέτης, των όρων της
παρούσας διακήρυξης και των σχετικών με αυτή διατάξεων και κείμενων νόμων και αποδέχεται πλήρως και 
ανεπιφύλακτα» & γ) Η τεχνική Προσφορά καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την 
αναθέτουσα αρχή βάσει της υπ΄αρ. 5/2018 μελέτης

    ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του Ν. 1599/1986:
ότι η προσφορά ισχύει για διάστημα τριών μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού

    Τεχνική προσφορά συστήματος

    Τεχνικές προδιαγραφές – Τεχνικά στοιχεία προσφοράς σύμφωνα με την υπ΄αρ. 05/2018 μελέτη

    Οικονομική προσφορά μελέτης

    Οικονομική προσφορά συστήματος (ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΕΚΠΤΩΣΗΣ) 

Αναλυτικά για την υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης:

     Πρόσφατο πιστοποιητικό από την αρμόδια αρχή   από το οποίο να προκύπτει  ότι  είναι  ενήμεροι  ως προς τις  α)
φορολογικές, β) ασφαλιστικές υποχρεώσεις (ΙΚΑ  – ΕΦΚΑ --ΠΡΩΗΝ ΤΕΒΕ)

    Απόσπασμα ποινικού μητρώου (τελευταίου τριμήνου) από την αρμόδια δικαστική αρχή

    Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου : 

    α) Μη πτώχευσης.  

    β) Εξυγίανσης.     

    γ) Μη αναγκαστική διαχείριση.       

    δ)  Μη αναγκαστική εκκαθάριση. (για τις εταιρείες)

    Ένορκη βεβαίωση   βάσει του υπ΄ αρ. ΕΣ-334130-2017/10001/13-12-2017 έγγραφό της (  ΑΠΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΊΟ  Ή  
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟ)  από το οποίο να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος
του οικονομικού φορέα σε χρονικό διάστημα δύο (2)  ετών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας  υποβολής
προσφοράς. 

    Υ.Δ. σύμφωνα με το άρθρο 2.2.3. {Λόγοι αποκλεισμού} της διακήρυξης 

 Η Δήμαρχος 

                                                                          Γιώτα Πούλου    
                                                                              

http://www.livadia.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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